
В Холмске возбуждено уголовное дело по факту покушения на жизнь местного жителя



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении 73-летнего жителя п. Яблочное, Холмского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство.

По версии следствия, в апреле 2022 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим сыном, 1973 года рождения, нанес ему один удар кухонным ножом в область брюшной полости. Смерть потерпевшего не наступила по причине своевременного оказания медицинской помощи.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1678093>